

# నెటినిజం

website:www.netinijam.com

E-mail : netinijam93@gmail.com

# స్వాతంత్ర్య ఫలాలు అందరికీ అందాలి..!

సంగారెడ్డి, ఆగస్టు 11: (నేటినిజం ప్రతినీధి).సమాజంలో కులమతాల, అసమనతలు తొలిగిపోవాలని మహానీయుల త్యాగం ఫలితం ఈనాటి భారత దేశ స్వాతంత్ర్యం వారి కలలను సహకారం చేసే బాధ్యత ప్రతి పౌరిని పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు.

హైదరాబాద్ శుక్రవారం 12-8-2022 RNI No.52865/93-Postal No./H/SD/258/2020-2022 ఎడిటర్: బైస దేవదాస్: ఫోన్:9000065433 సంపుటి: 29 సంచిక: 9 పేజులు: 6 వెల: రూ. 1/-



# స్వాతంత్ర్య స్ఫూర్తిని వాటిలా వజ్రోత్సవ వేడుకలు: మంత్రి సబిత



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: ప్రతి రాష్ట్రంలో స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నామని మంత్రి సబితా రెడ్డి ప్రారంభించారు. భాద్యత అందరినీ పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు.

### రాశి పౌరణికులు కేసీఆర్ తెలిసిన సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: రాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రక్షణ బంధువు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వచిత్రవైకాపా సోదరభ్రాతృత్వం బలోపేతం చేసే వందగ రాశి వందగ అని తెలిపారు. భారతీయ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల్లో గొప్ప ఆచారమని పేర్కొన్నారు. ప్రజల మధ్య సోదరభ్రాతృత్వం మరలగా ఫిరదవి ఛాలని కేసీఆర్ ఆకాంక్షించారు.

### ఆర్మీ బేస్ క్యాంప్ పై అత్యాచారాలు దాడి.. అమరులైన ముగ్గురు జవాన్లు

శ్రీనిగర్, ఆగస్టు 11: స్వతంత్ర్య వజ్రోత్సవ వేడుకల వేళ జమ్మూకశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదులు ఘాతానికి పాల్పడ్డారు. రాజారిలోని ఆర్మీ బేస్ క్యాంప్ పై ముఘ్గురులు అత్యాచారాలు దాడి చేశారు. దీంతో ముగ్గురు జవాన్లు అమరులయ్యారు. మరో ఐదుగురు సైనికులు గాయపడ్డారు. ఇద్దరు ముఘ్గురులు హతమయ్యారు. రాజారికి 25 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న దర్గా ప్రాంతంలోని పర్వతలో ఉన్న సైనిక శిబిరమే లక్ష్యంగా ఉగ్రవాదులు ఈ ఘాతానికి తెగబడ్డారు.

# కేసీఆర్ హయాంలో పదిరెట్లు పెరిగిన పెన్షన్లు: మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: పదిరెట్లు పెరిగిన పెన్షన్లు అందరినీ పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు. భాద్యత అందరినీ పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: పదిరెట్లు పెరిగిన పెన్షన్లు అందరినీ పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు. భాద్యత అందరినీ పై ఉండని జిల్లా కలెక్టర్ శరత్ అన్నారు.

### ఉప రాష్ట్రపతిగా జగదీష్ ధన్ ఖర్ ప్రమాణస్వీకారం



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: భారత 14వ ఉప రాష్ట్రపతిగా జగదీష్ ధన్ ఖర్ గురువారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ధన్ ఖర్ చేత రాష్ట్రపతి క్రౌచరి ముచ్చల ప్రమాణం చేయించారు. రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ, మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడుతో పాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులు హాజరయ్యారు.

### 15వ ఇంటింటా జాతీయ జెండా ఎగరాలి: మంత్రి మహమూద్ అలీ



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవాల సందర్భంగా పౌరీష్ శాఖ అధ్వర్యంలో 5 కే రస్ (5వ టీడీపీ) నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ లోని కమాండో కంట్లో సెంటర్ వద్ద మంత్రి మహమూద్ అలీ, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్, సీపీ సీపీ ఆనంద్ 5 కే రస్ సెంట్రాల్ జిల్లా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ మాట్లాడుతూ.. గాంధీజీ శాంతియుతంగా పోరాడి దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకొచ్చారని చెప్పారు.

### మెడల్స్ తెచ్చిందేమో తెలంగాణ.. నిధులేమో గుజరాత్ కు..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: రాజకీయ విశ్లేషకులు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ నాగేశ్వర్ కేంద్ర ప్రభుత్వ వివక్షను ఎండగట్టారు. ఫోటో ఇండియాను కేటాయించిన నిధులను నాగేశ్వర్ విశ్లేషణ చేశారు. కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో అత్యధిక పతకాలు సాధించిన తెలంగాణమే నిధులు తక్కువ కేటాయించారు. అసలు పతకాలే తీసుకురావాలి గుజరాత్ కేమో దేశంలోనే అత్యధికంగా నిధులు కేటాయించాలని ఆయన చెప్పాడు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

పరంగల్, ఆగస్టు 11: ములుగు జిల్లాలో బ్రైకింగ్ లారీ ఢీ కొట్టిన ఫలితంలో వ్యక్తి మృత్యువరణం చెందారు. ఆస్టోఫార్ (గ్రామానికి చెందిన అమ్మాయి మొగిలి (50) అనే వ్యక్తి ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తుండగా.. లారీ అతడిని ఢీకొన్నందున మృతి చెంది ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో మొగిలి అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మొగిలి మృతికి బంధువుల రోషం వల్ల ములుగు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

# వనపర్తి, సంగారెడ్డి మెడికల్ కాలేజీలకు ఎన్ఎంసీ అనుమతి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11: వనపర్తి, సంగారెడ్డి మెడికల్ కాలేజీలకు నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ (ఎన్ఎంసీ) అనుమతి ఇచ్చింది. ఈ రెండు కాలేజీల్లో తరగతుల నిర్వహణకు అనుమతులను ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. వనపర్తి, సంగారెడ్డి మెడికల్ కాలేజీల భవనాలు ఇప్పటికే సిద్ధమయ్యాయి.

Advertisement for a beauty salon or spa, featuring a woman's portrait and text: 'వంద రుపాయలకు... అందం తెచ్చేస్తాం...'

Advertisement for a business or service, featuring text: 'రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి పలువురికి గాయాలు...'

Advertisement for a business or service, featuring text: 'సంపూర్ణంగా అందం తెచ్చేస్తాం...'









